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1) (x+2)(x+3)=x"+3x+2x+6=x>+5x+6
, , (@a+b)*=(2+2() ()+(
2)(3x+1)(x-5)=3x"-15x+x-5=3x"-14x-5 = a2 + 2ab + b2

il e S x W % 2 + 1

3) ( 2x% - x)( 3x° - 5 )= 6x° —10x> -3x* + 5x
4) (x +5)2 = (x+5)(x +5) = x>+ 10x + 25
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(@+b)’=()*+3()*() +30)0)*+ ()
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1) 4x(5x> =7x -3)= e 2) 6x° (5x% = 7x + 1)=
3) 8xy(x + 8y)= 4) (x - 7)(3x + 1)=

5) (7n + 8)(8n - 3)= 6) (Sp - 5)(7p + 6)=
7) (5x + 2)(7x - 2)= 8) (2a - 8b)(6a — 8b)=
9) (7x - 5y)(2x + 5y)= 10) (2a - 6b)(7a - 3b)=
11) 3m - 2) %= 12) (02 - 4)% =

13) (x + 6y)(5x + 7y)= 14) (3x - y)(6x° + 5xy - 7y° )=
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1)4+5(2)=4+10=14 : s
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‘ Abdulkadir Hasanat .
4)4-(1-5)"+(4-6) +4(3)" =4 (-4)" +(-2)° +4(9)
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2 -
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.96+ 12(20-8)x 2 = 185 - 3)x 2+ T*=

10. 22x2+18x 2 = 10 5x5+6x6=
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1)x -9= (x)—(3) = (x —-3)(x+3) e

2) x° + 4 = (b= 4ac el clla jaa oY Lhiad cga Y a?-b?=(a-b)(a+b)

3)x"=8=(x)- (2) = (x-2)(x" + 2x + 4) (a+b)2=a2+ 2ab+ b2
4) x° +27 = (x)° + (3)° = (x +3)(x* — 3x + 9)

a3+ b3 =(a+b)(a?-ab+b?)

(a+b)3 =a3+3a2b+3ab2+b3

a3-b3 =(a-b)(aZ+ab+b?)

(a-b)3 = a3-3a2b+3ab?-b3

X2+ DX+ C 1 sin I OIS 1) L Badli liS oy a1 13) 15
. &% 3 2 FINER -
(b) Legs 30245 (C) Lagpra Jala (pase o Caani s X7 + bX + € 1 dgaal) (A Jalas

1) x* + 2x - 15 : (2) Lags sanas (-15) Lags s Juala cpass (8 dingd
X2 + 2x — 15 = (x — 2)(x + 5) L Il (5« —2) L g

o v . wl e - 2 - i . .
(x=— 5)«(x=2) Cuilalil) aie cilivad) ) gaa @ f(x)= x" +2x =15 O AN o) (= 122
PLI.'H aﬁlﬂl Fléﬂul Q&A.”

Abdulkadir Hasanat wi412%4+32=0 a=1 b=12 c=32

2) x% - 2x — 3= (x — 3 )( x+1)

3) x> — 9x + 20= (x — 5 )( X — 4)

ﬁ' e bV bz-ﬁuc -12£W(12)%-4(1)(32)
= 2(1)
4) x2 — 8x — 20= (x — 10)( x +2) -121\\‘144 128 -121Jﬁ _-l2t4
2 2
0785315877‘: 1244 _ﬁ .
5) x° + x — 20= (x + 5 )( X -4 ) === E3 =

(X) el (sa pdaally 4B 5 (581 pal) () M (l) BTl JMA (pa Jalsal) ) Jalatl) o sgrhe AiaSe (e
P

Y = 22+ 222 52 -6 ) y=x2 + 2x+1 ;" rw_ y=—X2 + 4x+ ;
- 3)(z+1)(z—2 y=(x+1)(x+1) | y=—(x?- 4x-5)
frE 3@+ 2) =i 4x.)

=3
L

(S
L]
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7) x* - 3x — 40= (x )( x ) 8) x° + 3x — 4 = (x ) x )
9) x° + 4x — 12 = (x ) x ) 10) x°— 14x +45= (x )( x )
11) x° +5 x — 6= (x ) x ) 12) x> - 4 = (x )( x )
13) x% - 6x - 7 = (x )( x ) 14) x% + 6x —16= (x ) x )
15) x> +11x + 28= (x )( x ) |16) %% + 10x + 16= (x ) x )
17) x° —25x + 24= (x )( x ) |18) X + 12x + 27= (x ) x )
19) x> —13x + 36= (x )( x ) 20) x° + 5x — 24= (x )( x )
21) x% - 5x —6= (x ) x ) 22) x> - 5x + 6 = (x ) x )
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